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3. gyakorlat: Gauss-elimindcio

. Harom testvér, Anna, Baldzs és Cili szamoldsat jatszanak, igy hogy Gsszeadogatjdk és kivonogatjik az
éveik szdmat. El6szor Anna és Baldzs életkoranak 0sszegébél vonjdk ki Ciliét, és 11-et kapnak. Anna és
Cili koranak 0sszegébdl Balazsét kivonva 1-et, végiil Baldzs és Cili kordnak 6sszegébdl Annédét kivonva
5 jon ki. Hany évesek a gyerekek?

. Oldjuk meg a Gauss-féle eliminacié maddszerével a kovetkezo linedris egyenletrendszereket.

—r+3y+3z2 = 2 204+ 3y+2z = 11 2¢4+3y+2z = 11
Jx+y+z = 4 r—y—22z = =T r—y—22 = =7
20 —2y+32z = 10 3x+2y—2 = 2 3x+2y—z = 4

. Mi a megoldédsa az aldbbi egyenletnek?

c—25 x-23 w-21 x-19 x-1080 x—1082 1984  — 1986
= + + +

1980 + 1982 + 1984 + 1986 25 23 21 19
. ZH! Oldjuk meg az aldbbi egyenletrendszert a valds szamok korében!
2r—y+3z = 3
3x+y—952 = 0
dr—y+2z = 3
. ZH! Oldjuk meg az aldbbi egyenletrendszert a valds szamok korében!
T, 4+ 2x9 +3x3 +4x4 = 14
2x1 + 620 + 10x3 + 624 + 2225 = 28
x1 +5r9 + 923 + 224+ 325 = 16

. ZH! A t paraméter mely valés értékeire lesz az aldbbi harom egyenlettel megadott sikoknak egynél tobb
kozos pontja:

r+2y+2z = 4
2x4+y+8 = b
dSr+y+tz = 11

. ZH! Adjuk meg a t valés paraméter fliggvényében az aldbbi linedris egyenletrenszer megoldésait!
r+2y—z = t
z—8y+9z = 10
2r—y+3z = 6

Beadhaté

3./1) Adjuk meg a p paraméter &sszes valds értékét, melyre az z+y+ 2z = 1 és 2z +y = 3 egyenletekkel
megadott egyenes egy pontban metszi az 5z + 3y + pz = 11 sikot!

3.2) Oldjuk meg a valds szamok korében az aldbbi egyenletrendszert!
z+2y—2z = 3
2c+y+w = 4
r—y+z+w = 1



